『ジャパンタイムズ社説集 2023』訂正表

本文中に以下の誤りがございました。訂正して、お詫びいたします。

ページ	箇所	誤	正
6	英文	are a flashing red light to all	is a flashing red light to all
	パラグラフ 10	those	those
	6 行目		
38	英文	in the midst of this trials.	in the midst of his trials.
	パラグラフ 12		
	最終行		
70	英文	the atrocities its fighter have	the atrocities its fighters have
	パラグラフ 17	committed	committed
	2 行目		